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RELATO Nº 1/CONSUNI/CGAE/UFFS/2018

RELATO DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO E
ASSUNTOS ESTUDANTIS (SESSÃO NÃO INSTALADA)

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e trinta
minutos, na sala de videoconferência do Bloco dos Professores, do  Campus Chapecó da
UFFS, em Chapecó-SC, para realização da 8ª Sessão Ordinária da Câmara de Graduação e
Assuntos  Estudantis  (CGAE),  do Conselho Universitário  (CONSUNI),  da Universidade
Federal  da  Fronteira  Sul  (UFFS),  presidida  pelo  Pró-Reitor  de  Assuntos  Estudantis  da
UFFS, prof.  Darlan  Christiano  Kroth.  Fizeram-se  presentes  à  sessão,  por
videoconferência, os seguintes conselheiros titulares: diretor de   campus  :   Antonio Marcos
Myskiw  (Diretor  do  Campus Realeza);  Ivann  Carlos  Lago  (Diretor  do  Campus Cerro
Largo);  representantes  docentes: Pablo  Lemos  Berned  (Campus Cerro  Largo);  Nedilso
Lauro Brugnera (Campus Chapecó); Rubens Fey (Campus Laranjeiras do Sul); Gustavo
Olszanski  Acrani  (Campus Passo  Fundo);  não  compareceram  à  sessão  por  motivos
justificados  os  conselheiros:  João  Alfredo  Braida  (Pró-Reitor  de  Graduação), Antônio
Inácio  Andrioli  (Vice-Reitor),  Daniela  Savi  Geremia  (representante  titular  –  docentes
Campus Chapecó),  Sheila  Marques  Duarte  Bassoli  (titular)  e  Luana  Angélica  Alberti
(suplente)  (representantes  técnico-administrativo  em  educação),  Carolina  Rosa  Listone
(representante  titular  discentes  Campus Chapecó);  não  compareceram  à  sessão  os
seguintes conselheiros: Maíra Rosseto (titular)  e  Milton Kist  (suplente)  (representantes
docentes Campus Chapecó); Valéria Esteves Nascimento Barros (titular) e Leandro Galon
(suplente)  (representantes  docentes  Campus Erechim),  Cássio  Cunha  Soares  (suplente)
(representante  docente  Campus  Erechim),  Vanderléia  Laodete  Pulga  (titular)  e  Ivana
Loraine Lindemann (suplente) (representantes docentes Campus Passo Fundo), André Luis
Pereira  Correa  (titular)  e  Ana Flávia  Roesler  Mohr  (suplente)  (representantes  discentes
Campus Erechim);  Thainá Dhaila  Nascimento Gomes da Silva  (titular)  e  Tiago Prestes
(suplente) (representantes discentes  Campus Laranjeiras do Sul); Bruno Alencar da Maia
Pinto (titular)  e Letícia  Maria  Santos Silva (suplente)  (representantes discentes  Campus
Realeza);  Afonso  Bruzamarello  (titular)  e  Diego  Kohwald  (suplente)  (representantes
Comunidade Regional - PR). Estavam presentes, ainda, a Pró-Reitora de Graduação em
exercício, profa. Andressa Sebben, a Diretora de Organização Pedagógica (DOP), Dariane
Carlesso e  a  bibliotecária  Franciele  Scaglioni  da Cruz.  O presidente aguardou o tempo
regimental de 30 minutos, conforme previsto no Art. 9º do Regimento Interno do Consuni
e, não havendo quórum mínimo, declarou não instalação da sessão. De acordo com o §4º do
Art.  9º,  “§4º Não  havendo  sessão  por  falta  de  quórum,  deve  ser  realizada  segunda
convocação da  mesma sessão,  sem alteração  de  pauta,  havendo entre  a  data  desta  e  a
anterior o intervalo mínimo de 48 (quarenta e oito) horas.”. Assim, ficou definido que a
secretaria verificaria opções de datas e efetuaria consulta aos conselheiros, reagendando a
reunião  para a  próxima semana.  Nada mais  havendo a tratar, o presidente agradeceu a
presença de todos e eu, Debora Cristina Costa, Assistente da Pró-Reitoria de Graduação,
lavrei o presente relato que, aprovado, será assinado por mim e pelo presidente.

          1/1

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38


